



СОБЫТИЕ

Золотые медалисты – гордость района



Золотые медалисты Амвросиевского района

23 июня в администрации Амвросиевского района состоялось важное и приятное во всех отношениях событие. В этот день здесь чествовали выпускников – золотых медалистов.

В зале – сами виновники торжества, их родители, друзья, преподаватели, руководители учебных заведений.

Все – нарядные, с улыбками на лицах, в приподнятом настроении.

Самых лучших и талантливых ребят с заслуженным успехом поздравили первый заместитель главы администрации Амвросиевского района Александр Шульга, заместители главы Наталья Корягина и Татьяна Вихровская.

В своей поздравительной речи они отметили, что каждый, кто сегодня вышел на сцену, – уже победитель. Ребята оправдали надежды учителей и родителей и доказали всем: ничего невозможного нет. Главное – идти к своей цели и никогда не сдаваться.

«Дорогие выпускники! Никогда не останавливайтесь на достигнутом – стремитесь стать лучшими! Помните, Амвросиевскому району нужны ваши знания, преданность делу, любовь к родному краю. На вас возложены большие надежды, ведь именно вам вершить будущее нашего района и нашей Республики!» – обратился с поздравительными словами к выпускникам Александр Шульга.

Медаль является одним из основных видов поощрения выпускников общеобразовательных школ за успехи в учёбе. Металлистовская, Благодатновская и Амвросиевская школа № 6 выпустили из своих стен прилежных, усердных, талантливых, красивых и амбициозных ребят, которые своим трудом и знаниями заслужили медаль Российской Федерации «За особые успехи в учении».

В торжественной обстановке в этот день свои награды получили: выпускница Металлистовской школы им. Н. Островского Таисия Белан;

Продолжение – на стр. 2

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ГОСАВТОИНСПЕКЦИИ!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Вы работаете на одном из трудных направлений охраны общественного порядка. Ежедневно вы обеспечиваете бесперебойное и безопасное движение транспорта, делаете всё возможное для снижения аварийности, первыми приходите на помощь попавшим в беду на дороге.

Круглосуточно неся нелёгкую, требующую постоянного напряжения и бдительности службу, вы проявляете высокий профессионализм и мужество.

Особые слова благодарности – ветеранам службы. Для них чувство долга, чести, справедливости – не просто слова, а дело всей жизни. Сегодня они успешно передают накопленный опыт молодым сотрудникам Госавтоинспекции.

В этот праздничный день желаю всем вам новых успехов в нелегкой службе, крепкого здоровья и личного благополучия! Пусть ваши повседневные трудовые будни, дежурства и смены как можно реже будут отмечены чрезвычайными ситуациями.

Игорь ЛЫЗОВ,
глава администрации
Амвросиевского района

ВОЗЛОЖЕНИЕ

Не будет памяти людской конца



Глава администрации района возложил цветы к Вечному огню

В день Памяти и скорби вся страна вспоминает о самой страшной дате в истории нашей страны – в этот день, 22 июня 1941 года, началась Великая Отечественная война. Она унесла миллионы жизней.

Восемьдесят два года минуло с того памятного дня, когда пронеслись над нашей страной первые немецкие самолёты, а радио объявило о начале войны.

В этот день состоялась церемония возложения цветов у мемориала «Вечный огонь» в Амвросиевке. В церемонии приняли участие руководство районной и городской администраций, представители шефа-региона Амурской области, общественные организации, юнармейцы и жители города.

Все присутствующие почтили память тех, кто сложил голову в бою, кто ковал победу в тылу, кто погиб в концлагере, воевал в партизанских

отрядах, кому пришлось пережить все невзгоды и лишения военных лет минутой молчания.

«Дорогие земляки, всегда помните о героическом прошлом нашего народа, цените подвиг дедов и прадедов, не позволяйте никому и никогда попирает память тех, кто погиб ради мира на земле. Светлая память всем погибшим», – обратился к присутствующим глава администрации района Игорь Лызов.

О роли сохранения памяти о событиях самой кровопролитной войны высказалась координатор военно-патриотического, спортивного объединения «Витязь» ОО «ВПД «Молодая гвардия – Юнармия» Наталья Мачула:

«Я родилась в семье, в которой чтят, чтят и будут чтить память о тех великих людях, мужественных и отважных солдат, которые стояли на передовой, в тылу у станков, выживали в блокадном Ленинграде, побеждали в танковых боях в Курской битве, стояли в окопах, защищая Москву в 41-м году. У меня на войну ушли два деда, оба не вернулись, они погибли. Один пропал без вести, второй погиб под Курском. В нашей семье есть небольшая шкатулочка, в которой хранятся два письма-извещения о гибели моих дедов и личные вещи. Друг отца моей мамы, который воевал вместе с дедом, привёз ложку, на которой было выгравировано имя деда – Иван Резник. Для нас это настоящая семейная реликвия. С возвращением в Россию мы вернулись к тем истокам, которые для нас святы. Всегда очень трогательно, когда мы видим, как к Вечному огню даже в буд-



Наталья Мачула

ний день приходят молодые семьи с детьми. В эти моменты понимаешь, что мы живём не зря, а они отдали свои жизни не зря. Наши предки воевали за Родину, за нас, за тех, кто придёт на эту землю. И сколько я буду жить, сколько будет поколений, мы будем воспитывать их, рассказывая правду о годах Великой Отечественной войны. Потому что пока мы помним, мы будем жить».

Эльвира САМАРСКАЯ

Уважаемые читатели! Завершается первое полугодие.

Совсем немного осталось и до окончания подписной кампании на II полугодие 2023 года.

Каждая подписная кампания для нас – непростой период. Два раза в год проходим испытание на верность. Вы – на верность своей районной газете, мы – на верность своему газетному курсу. Мы продолжим рассказывать вам о новостях в законодательстве, о социальных гарантиях, о жизни района и города, о труде и быте его жителей, о ваших родных, близких, о достижениях наших детей. Спасибо, что остаётесь с нами!

подписной индекс

- стоимость подписки с учётом доставки
- на 3 месяца – 311 рублей;
- на 6 месяцев – 604 рубля.

28032

подписной индекс

- стоимость льготной подписки с учётом доставки
- на 3 месяца – 299 рублей;
- на 6 месяцев – 580 рублей.

56017

Напоминаем, что все, кто не успел или забыл оформить подписку, могут сделать это в любом почтовом отделении или у почтальона.

